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ΕΙΣΑΓΩΓΗΕΙΣΑΓΩΓΗ



Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ   Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ   
ΕΤΑΙΡΕΙΑ: alcoalco

ΜΕΛΟΣ ΣΕΔΕΑ - ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Ε.Σ.Ρ. 12

ΕΝΤΟΛΕΑΣ: ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΣΕΕ
ΤΥΠΟΣ: ΠΟΣΟΤΙΚΗ

(ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ 
ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΣΗ ΚΑΛΠΗΣ) 

ΔΕΙΓΜΑ: 1.000 ΑΤΟΜΑ, ΗΛΙΚΙΑΣ 18+ ΕΤΩΝ, 
ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ: TYXAIA, ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ
ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ: ΦΥΛΟ, ΗΛΙΚΙΑ
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/- 3,1% - ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑΣ 95%
ΧΡΟΝΟΣ: 25 – 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016 

Η ΕΡΕΥΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ 
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ESOMAR ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΔΕΑ



ΚΥΡΙΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑΚΥΡΙΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ



ΠΟΣΟ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΣΟ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΠΟΛY
3%ΑΡΚΕΤΑ

10%ΛΙΓΟ
19%

ΚΑΘΟΛΟΥ
55%

ΔΞ/ΔΑ
13%

Πιστεύετε ότι η πρόταση ασφαλιστικής μεταρρύθμισης της κυβέρνησης 
διασφαλίζει τη βιωσιμότητα του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου; 



ΠΟΣΟ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΣΟ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Πιστεύετε ότι η πρόταση ασφαλιστικής μεταρρύθμισης της κυβέρνησης 
διασφαλίζει τη βιωσιμότητα του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου; 
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ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΕΩΣ 44 45-64 65+

ΠΟΛY/ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ



ΠΟΣΟ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΣΟ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Πιστεύετε ότι η πρόταση ασφαλιστικής μεταρρύθμισης της κυβέρνησης 
διασφαλίζει τη βιωσιμότητα του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου; 
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ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΧΑ ΠΑΣΟΚ ΚΚΕ ΠΟΤΑΜΙ ΑΝΕΛ ΕΚ

ΠΟΛY/ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ

Τα ποσοστά για Χ.Α., ΠΟΤΑΜΙ, ΑΝΕΛ και Ε.Κ. είναι ενδεικτικά, λόγω μικρού απόλυτου αριθμού στο δείγμα



ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΑΥΞΗΣΗΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

OXI
12%

NAI
80%

ΔΞ/ΔΑ
8%

Πιστεύετε ότι η αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών θα οδηγήσει σε αύξηση της ανασφάλιστης εργασίας; 



ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΒΑΡΟΥΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΒΑΡΟΥΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ  ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ  

Συμφωνείτε με την επιλογή της κυβέρνησης 
να πέσει όλο το οικονομικό βάρος της ασφαλιστικής μεταρρύθμισης στους νέους ασφαλισμένους;  

OXI
80%

NAI
11%

ΔΞ/ΔΑ
9%



ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΒΑΡΟΥΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΒΑΡΟΥΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ  ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ  

Συμφωνείτε με την επιλογή της κυβέρνησης 
να πέσει όλο το οικονομικό βάρος της ασφαλιστικής μεταρρύθμισης στους νέους ασφαλισμένους;  
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ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΕΩΣ 44 45-64 65+

NAI OXI



ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΒΑΡΟΥΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΒΑΡΟΥΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ  ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ  

Συμφωνείτε με την επιλογή της κυβέρνησης 
να πέσει όλο το οικονομικό βάρος της ασφαλιστικής μεταρρύθμισης στους νέους ασφαλισμένους;  
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NAI OXI

Τα ποσοστά για Χ.Α., ΠΟΤΑΜΙ, ΑΝΕΛ και Ε.Κ. είναι ενδεικτικά, λόγω μικρού απόλυτου αριθμού στο δείγμα



ΥΠΑΡΞΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΟΥΥΠΑΡΞΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΟΥ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  

Πιστεύετε ότι υπάρχει εναλλακτική πρόταση ασφαλιστικής μεταρρύθμισης 
που θα διασφαλίζει τα δικαιώματα των εργαζόμενων;  

OXI
23%

NAI
54%

ΔΞ/ΔΑ
23%



ΥΠΑΡΞΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΟΥΥΠΑΡΞΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΟΥ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  

Πιστεύετε ότι υπάρχει εναλλακτική πρόταση ασφαλιστικής μεταρρύθμισης 
που θα διασφαλίζει τα δικαιώματα των εργαζόμενων;  
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ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΕΩΣ 44 45-64 65+

NAI OXI



ΥΠΑΡΞΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΟΥΥΠΑΡΞΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΟΥ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  

Πιστεύετε ότι υπάρχει εναλλακτική πρόταση ασφαλιστικής μεταρρύθμισης 
που θα διασφαλίζει τα δικαιώματα των εργαζόμενων;  
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ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΧΑ ΠΑΣΟΚ ΚΚΕ ΠΟΤΑΜΙ ΑΝΕΛ ΕΚ

NAI OXI

Τα ποσοστά για Χ.Α., ΠΟΤΑΜΙ, ΑΝΕΛ και Ε.Κ. είναι ενδεικτικά, λόγω μικρού απόλυτου αριθμού στο δείγμα


